

各位

2015年8月10日

すみだ水族館

『蜷川実花×すみだ水族館』初コラボレーション企画 『<u>蜷川実花×すみだ水族館 クラゲ万華鏡トンネル』を開催</u>

9月9日(水)から12月27日(日)まで期間限定オープン ~アートとクラゲが創り出す、幻想的な空間が誕生~

『すみだ水族館』(所在地:東京都墨田区、館長:山内將生) は、2015 年9月9日(水) から12月27日(日)までの期間、写真家・映画監督の蜷川実花氏プロデュースによる初コラボレーション企画『蜷川実花×すみだ水族館 クラゲ万華鏡トンネル』を開催しますので、お知らせします。



本企画では、壁と天井に約5,000 枚の鏡を敷き詰めた「クラゲ万華鏡トンネル」内にある8つのクラゲ水槽や壁面に、蜷川実花氏が街中で撮影した花や人の雑踏などを投影します。

投影する作品は、本企画のために制作された新作で、昼と夜の2つのバージョンがあります。昼バージョンは南国の花、海、空などの写真と動画を、夜バージョンは東京の夜景、高速道路、「東京スカイツリー」や渋谷のスクランブル交差点などを撮影した写真と動画を投影します。浮遊するクラゲがさまざまな蜷川作品で変化し、まるで海の中を漂っているような体験ができるアート空間が誕生します。

また、開催期間中限定で、『蜷川実花×すみだ水族館』オリジナル年間パスポートを販売します。 さらに、毎週金曜日の夜に開催中の大人向け体験プログラム「ふわふわクラゲ」を9月11日(金)より 女性限定で行います。

この秋、『すみだ水族館』のクラゲが蜷川色に染まる、「クラゲ万華鏡トンネル」をぜひお楽しみください。

以上

<本件に関するお問い合わせ先〉 すみだ水族館 広報担当/山田・近藤・守下

■TEL: 03-5619-1284 ■MAIL: press-sumida@orix-aqua.co.jp

Press Release



【プロフィール】 蜷川 実花 (にながわ みか) /写真家・映画監督

木村伊兵衛写真賞ほか数々受賞。映像作品も多く手がける。 2007 年、初監督映画『さくらん』公開。2008 年に個展

「蜷川実花展」が全国の美術館を巡回し、のべ 18 万人を動員。 2010 年、Rizzoli N.Y. から写真集「MIKA NINAGAWA」を出版、 世界各国で話題となる。2012 年、監督映画『ヘルタースケルター』 公開、22 億円の興行収入を記録。

2020年東京オリンピック・パラリンピック競技大会組織委員会理事就任。

公式ホームページ: ninamika. com

【コメント】

小学校2年生になる息子も水族館が大好きなので、年間にかなりの回数行っています。水族館とご一緒できるのはとても嬉しいです。今回は、映像と写真をミックスした作品を昼バージョンと夜バージョンの2つ作成しました。ぜひ、昼と夜の両方をご覧になってくださいね。

【展示】すみだのクラゲが、蜷川色に染まる「クラゲ万華鏡トンネル」

展示場所:「クラゲ万華鏡トンネル」

展示期間:2015年9月9日(水)~12月27日(日)

展示時間:終日開催

展示内容:壁と天井の3面に約5,000枚の四角形や三角形の鏡で敷き詰められた全長50メートル

のスロープにある、色鮮やかに照らされた8つのクラゲ水槽と壁面に、蜷川実花氏 の作品を投影します。浮遊するクラゲと照明、そして蜷川実花氏の作品によって 常に表情を変えるトンネル内で、クラゲと一緒に鏡の中の世界を漂っているような

幻想的な空間をお楽しみいただけます。

展示生物:ミズクラゲ ほか



クラゲ万華鏡トンネル 昼バーション (イメージ)



クラゲ万華鏡トンネル 夜バーション (イメージ)

Press Release



【キャンペーン】『蜷川実花×すみだ水族館』オリジナル年間パスポート限定販売

販売期間:2015 年9月9日(水)~12月27日(日)

※販売枚数に達しますと、期間中でも終了させて頂き

ます。

販売時間:9時00分~20時00分 販売場所:年間パスポート窓口

デザイン:1種類



【体験プログラム】クラゲの秘密に迫る!オトナ女子限定「ふわふわクラゲ girl」 開催

タイトル:「ふわふわクラゲgirl」

開催期間:2015年9月11日(金)~12月25日(金)の毎週金曜日

開催時間:各日19時30分~19時50分

参加方法: すみだ水族館公式ホームページで事前募集

参加対象:18 歳以上の女性

参加料金:無料

参加定員:各回10名

開催内容:水中をふわふわと漂う謎多き生物・クラゲ。子ども

だけではなく、大人にとっても不思議ないきものです。 『すみだ水族館』では、夜の水族館でクラゲをじっく りと観察するプログラムを開催します。毎週金曜日の 夜に女性限定で行いますので、一週間の仕事が終わっ た後、ふわふわ漂うクラゲに癒されてみてはいかがで

しょうか。



Press Release



施設概要

施		没		名		称	すみだ水族館					
英						名	SUMIDA AQUARIUM					
運	j.	堂		会		社	オリックス不動産株式会	社(本社:	東京都港区、	社長:松本	哲男)	
開			業			日	2012年5月22日(火)					
場						所	東京都墨田区押上1-1-2	東京スカイ	イツリータウ	フン・ソラマラ	← 5F • 6F	
営	1	業		時		間	9時00分 ~ 21時00分 ※入場受付は閉館の1時間 ※季節による変更あり	間前まで				
休			館			日	なし (年中無休)※水族館	のメンテナン	スやイベント等	等による臨時休業	 養あり	
公	式ホ	_	ム	~	_	ジ	http://www.sumida-aquarium.com					
							【個人のお客さま】					
			税	込	4	金)		大人	高校生	中・小学生	幼児 (3歳以上)	
							一般料金	2,050円	1,500円	1,000円	600円	
							※中学生、高校生の方は、チケット売り場で生徒手帳の提示が必要					
							※障がい者手帳をご提示の方とご同伴の方(1名)は、一般料金の半額					
							年間パスポート	4,100円	3,000円	2,000円	1,200円	
料							※中学生、高校生の方は、チケット売り場で生徒手帳の提示が必要					
(消	費					※障がい者手帳をご提示の方は、年会費が半額。					
							【団体のお客さま】					
							一般団体(20名様以上)	1,850円	1,350円	900円	540円	
							学校団体	保護者・	1 334 41		園児	
							※引率の教員の方は無	高校生	中学生	小学生	(0歳から	
							料(一部上限あり)	以上	500 III	200 III	有料)	
								1,200円	720円	600円	360円	
	※学校の行事としてのご入場に際しての適用										<i>^</i>	
				セ		ス	・東武スカイツリーライン「とうきょうスカイツリー」駅すぐ ・東武スカイツリーライン・東京メトロ半蔵門線・京成押上線・都営地下					
ア		ク					・東瓜グガイブリーブイブ・東京グトロー酸口線・京成7年上線・郁呂地下 鉄浅草線					
								台 三 即 子 グ				
							※当館には専用の駐車場		<u> けん /// 出</u> ズ	が通機関をごぼ	: 田ノださい	
館	長	兼		支	配	人		<u>ょこさいよ</u> まさお)	C/V ₀ A X		0, A 57 1 / 11/ft.	
以日	八	11			日山	/\	・全館禁煙	A C.40)				
b.11-					į	T.a.	・給湯シンクを備えた授乳室(計2ヶ所)					
備				考		・おむつ替えコーナー(計8台)						
1							・盲導犬などの介助犬の同伴可能					